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Datum: 14 maart 2007 
Tijd: 19:30 
Plaats: SooS 
Aanwezig: Rianne, Joyce, Rik, Cees, Erik, Martin, Bas, Steven, Jimmy, Tom, Koen, Esther, 
Dimitri, Mark & Jean 
 

1. Opening: 
• Tijd: 20.00 

 
2. Goedkeuring notulen 

• Eric moet gespeld worden met een k, Erik Ceelie 
• Beide namen Rik Vleugel en Erik Ceelie moeten beide bold 
• Er is geen einde vergadering 

 
3. Promotie maak iemand lid en win een gratis intro 

• Alle uitschrijvingen zijn nu afgerond en de database is voor een groot deel 
bijgewerkt. 

• Er hangen posters mbt tot deze actie in en rond de SooS we hebben echter nog 
geen reactie gehad. 

 
4. Win een intro op de opendag 

• Er zijn leden gewerft op één opendag dmv sjoelen 
 

5. Commisies 
• MC 

i. De website loopt soepel 
ii. Er zijn nieuwsbrieven uitgegeven 

iii. Op het moment zijn er kortingen te verkrijgen op vertoon van je 
ledenpas, 15% op broodjes bij Subway, biertje voor 1,50 euro bij het 
moddermannetje 

iv.  De leden van verdienste hebben nog geen ledenpas ontvangen 
v. Infomarkt wordt mee begonnen zodra de datum bekend is 

vi. De intro en Omnivas folder wordt deze week gedrukt 
vii. De website is gepromoot via linkwebsites 

viii. Er wordt een poster gemaakt voor de jubileum week 
ix. Er worden folders gemaakt voor de jubileum week 

• Een voor potentiële sponsoren 
• Een voor studenten 

Er is een fotobord gemaakt, Steven vraagt of er mensen zijn die er niet op willen, dit was bij 
niemand het geval. 

6. Kac 
• Er zijn enkele actieve leden weg gegaan maar er zijn er nog 5 over 
• Om de week vind er een activiteit plaats 
• Na genoeg alle activiteiten hebben plaats gevonden 
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• Er hing een hele grote poster met de planning, de planning staat natuurlijk nog 
op 

 
7. IC 

• Er zijn drie mensen van vorig jaar over en de eerste drie vergaderingen hebben 
plaats gevonden. 

• De functies zijn verdeeld, Secretaris Dimitri, Penningmeester Bas, Voorzitter 
Rik/Martin 

• Tijdens de intro neemt Rik het voorzitterschap over tot die tijd doen zij dit 
samen. 

• Er wordt gevraagd wat het thema is. Volgens Martin wordt het waarschijnlijk 
een leuk thema, zodra het thema bekend is wordt dit bekend gemaakt. 

 
8. Fecie 

• Bestaat geheel uit nieuwe leden, het Kac ondersteunt hen. Fecie bestaat op het 
moment uit 3 nieuwe leden. 

• De feesten worden tot nu toe redelijk soepel georganiseerd 
• Ipv nog een feest te organiseren aan het eind van het jaar is het beter om enkele 

grote activiteiten te organiseren voor/met het Kac 
9. Vixit 

• Er is nauwelijks contact met Huib, er  
• Er is een nieuw lid en er is waarschijnlijk binnen kort een tweede. 
• Een EHBO diploma is misschien een aantrekkelijk aanbod om hbvo’ers aan te 

trekken. 
• Bas zegt: Kan je niet gewoon een les binnen lopen. Joyce wil wel met Bas mee 

om er ff langs te gaan. 
• Dimitri gaat contact zoeken met zijn oude opleiding 
• Er zijn geen verder vragen of opmerkingen 
 

10. Gala 
• De eerste posters zijn opgehangen 
• De locatie is geregeld 
• De promotie is in gang gezet. 
• We hopen een optie te kunnen maken om via de website kaarten te bestellen 
• Vrijdag 8 juni is het gala, dit is de afsluiting van de jubileum week. 
 

11. Opvolging commissies 
• Hoe zit het met de opvolging van commissies? 
• Alle commissies moeten documenten bijhouden voor een soepele over name 
• Tijdens de intro zullen commissies eerste en tweede jaars geworven moeten 

worden 
• Volgende ALV zal dit punt terug komen zodat iedereen in de tussen tijd kan 

mee denken. 
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12. Evaluatie Fecie resultaten 

• Cees verteld wat over de financiën 
• Volgende ALV zullen alle 3 de feesten worden behandeld 
• Begroting van Omnivas zelf, afgelopen jaren is er een zeer groot bedrag 

gespaard. 
• Aangezien het leden aantal daalt willen we gaan investeren.  
• Reservering lustrum gaat omhoog. 
• Kac krijgt meer voor activiteiten als, harry de hengt en trek hem er af. 
• Mc krijgt meer, de promotie wordt meer. 
• De uitgaven worden gezien als investering, vandaar de extra uitgaven. 
• De winst verdeling met het SaS zal opnieuw besproken worden. 

 
 

13. Nieuwe leden database 
• De bestanden uit het oude systeem zijn te exporteren en in één keer te 

importeren in het nieuwe systeem. 
• Het oude systeem werkt niet naar behoren. 

 
 

14. Planning jubileum week (week 23) 
• Dit zal groots georganiseerd worden er is een behoorlijk budget beschikbaar. 
• Maandag 4juni afrap met borrel, bij Atlantis (Rianne en Joyce) 

i. Alumi worden uitgenodigd 
ii. Oude bestuursleden worden uitgenodigd 

iii. Misschien ook oud leden en intro deelnemers 
• Dinsdag 5juni Omnigames 

i. Wordt in team gespeeld 
ii. Disputen worden verwacht zich in te schrijven als team 

iii. Verschillende spellen, de concept draaiboeken zijn gemaakt 
iv. Er zal een leuke prijs worden bedacht voor de winnaar 
v. Definitieve draaiboek dient over 2 weken af te zijn. 

vi. Volgende AlV volgt verdere informatie 
• Woensdag 6 juni Tom (mc) jarig 
• Donderdag 7 juni megastunt 
• Vrijdag 8 juni gala 

 
15. Afscheid NIHD 

• Jimmie Vlieger is de laatste voorzitter van het NIHD, in 1999 begonnen. 
• Er zijn nog 8 leden, deze zijn echter niet aanwezig. 
• In 2003 en 2004 hebben ze een redelijk groot feest georganiseerd 
• Op het middenplein hadden ze hinkelbanen, niemand was er blij mee. 
• Eigen bloemperkjes 
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• De website gaat weg 
• Altijd intro activiteiten georganiseerd 
• Het beroemde skippyballen over de afsluitdijk, (30 km) 
• Ze bedanken Omnivas en het SaS voor al hun diensten 
• Omnivas bedankt hen met 9 flessen wijn met hun eigen logo. 
• Groot applaus  

 
16. Wvttk 

• Steven heeft de nieuwsbrief niet ontvangen 
• Steven attendeert ons op de afspraak met Inholland dat alle schotten uit de 

SooS moeten bij een feest, in de nieuwsbrief stond dat ze er nog in zitten. 
i. Goed punt,  

• Hoe ziet het met de bestuursfuncties hoe is dit verdeeld 
i. Voorzitter = Rianne 

ii. Secretaris = Joyce, ondersteund door Rik 
iii. Penningmeester = Cees 
iv. Algemeen bestuurslid, Erik = IC 
v. Algemeen bestuurslid, Martin = gedeeld voorzitter IC 

vi. Algemeen bestuurslid, Rik = gedeeld voorzitter IC 
 

• I.p.v een actieve ledenborrel hebben we gelasergamed 
i. Het was heel gezellig en je spreekt elkaar meer. 

 
• Ledenpas voor leden van diensten 

i. Er wordt jaarlijks een nieuw ontwerp gemaakt. 
 

• Komt het SaS nog aan het woord 
i. Vrijdag is Sint Patricks Day. 

ii. Sjiek naar de kloten komt nog. 
iii. Pullen vullûh komt nog. 
iv. De schotten zijn geschilderd 
v. Omnivas vind de samenwerking met het sas soepel  

 
17. Afsluiting 

• 21.01 afsluiting 
 
 
 
 
 
 
 
 


